

## Zadeva: POROČILO KOMISIJE ZA DOKTORSKI ŠTUDIJ

Komisija za doktorski študij seznanja Senat UL s poročilom z 9. seje, z dne 23. septembra 2014 in dopisne seje, ki je potekala od 2. do 6. oktobra 2014:

### I.

KDrŠ predlaga, da Senat UL sprejme naslednji **SKLEP**:

Senat Univerze v Ljubljani pooblašča KDrŠ, da izvede vsa opravila povezana s pripravo in določitvijo besedila skupnega razpisa za vpis v doktorske študijske programe 3. stopnje za študijsko leto 2015/2016 in o tem poroča Senatu.

KDrŠ je sprejela Rokovnik za pripravo Razpisa za vpis v doktorske študijske programe 3. stopnje v študijskem letu 2015/2016 in ga posreduje Senatu v vednost. (*priloga 1*)

### II.

KDrŠ je v skladu s pooblastilom Senata UL, dala soglasja k novim temam doktorskih disertacij in nekaterim dopolnitvam (*priloga 2*).

### III.

Komisija za doktorski študij je na podlagi poročila ocenjevalca (prof. dr. Ivan Bajsić), brez pripomb, potrdila spremembe doktorskega študijskega programa **Grajeno okolje** in bo z njimi seznanila Senat UL in NAKVIS.

Spremembe doktorskega študijskega programa *Grajeno okolje* se nanašajo na:  
spremembo nosilca predmeta Dnevna svetloba in sicer z nosilcem doc. dr. Mitjem Koširjem  
- uvedbo novega izbirnega predmeta Lupine in membrane z nosilcem prof. dr. Boštjanom Brankom.  
- uvedbo novega izbirnega predmeta Numerične metode za elastoplastičnost z nosilcem prof. dr. Boštjanom Brankom in soizvajalcem prof. dr. Jožetom Korelcem.

### IV.

Komisija za doktorski študij je potrdila spremembo skupnega doktorskega študijskega programa **Socialno delo (INDOSOW)** in bo z njimi seznanila Senat UL in NAKVIS. Dopolnitev skupnega doktorskega študijskega programa *Socialno delo* se nanaša na:  
- uvedbo novega izbirnega predmeta Teorija in praksa socialnega dela z nosilcema predmeta prof. dr. Vitom Flakerjem in doc. dr. Jano Mali.

### V.

Komisija za doktorski študij je potrdila spremembe doktorskega študijskega programa **Matematika in fizika** in bo z njimi seznanila Senat UL in NAKVIS. Dopolnitve doktorskega študijskega programa *Matematika in fizika* se nanašajo na

dodane izvajalce pri predmetih/seminarjih: *Kombinatorično preštevanje, Teorija polgrup, Svežnji in vlaknenja, Geometrijska aproksimacija, Matematične metode v ekonometriji, Numerične metode v financah in ekonomiji, Seminar iz numerične analize in Seminar za geometrijsko topologijo.*

#### **VI.**

Komisija je za poročevalko predlaganih sprememb doktorskega študijskega programa **Pravo** imenovala prof. dr. Smiljano Komar, ki bo v nadaljevanju pregledala tudi vlogo za podaljšanje akreditacije doktorskega študijskega programa *Pravo*.

#### **VII.**

Komisija za doktorski študij je na podlagi poročila ocenjevalca (prof. dr. Vanja Ambrožič), brez pripomb, potrdila spremembe doktorskega študijskega programa **Strojništvo** in bo z njimi seznanila Senat UL in NAKVIS.

Spremembe doktorskega študijskega programa *Strojništvo* se nanašajo na ukinitve predmeta *Verjetnost in statistika* in uvedbo dveh novih predmetov in sicer: *Verjetnost in matematična statistika* ter *Uporabna statistika v tehniki*.

#### **VIII.**

Komisija je za poročevalca predlaganih sprememb Interdisciplinarnega doktorskega študijskega programa **Statistika** imenovala prof. dr. Janeza Vogrinca, ki bo v nadaljevanju pregledal tudi vlogo za podaljšanje akreditacije Interdisciplinarnega doktorskega študijskega programa *Statistika*.

#### **IX.**

Komisija je za poročevalko predlaganih sprememb Interdisciplinarnega doktorskega študijskega programa **Varstvo okolja** imenovala prof. dr. Tadejo Zupančič, ki bo v nadaljevanju pregledala tudi vlogo za podaljšanje akreditacije Interdisciplinarnega doktorskega študijskega programa *Varstvo okolja*.

Predsednik Komisije za doktorski študij  
prof. dr. Aleksej Turnšek, l. r.